



В Мурманской области в акватории реки Тунтсайоки обнаружено тело пропавшего ребенка



В ходе расследования уголовного дела, возбужденного следственными органами Следственного комитета России по Мурманской области по факту безвестного исчезновения девочки 2015 года рождения примерно в 14 часов 25 мая 2020 года в акватории реки Тунтсайоки обнаружено ее тело. Ребенок пропал два дня назад. Тело обнаружено водолазами МАКАСЦ МЧС России на дне реки примерно в 500 метрах ниже по течению от предполагаемого места падения ребенка в воду в населенном пункте Алакуртти Кандалакшского района.

Осмотром тела признаков насильственной смерти не обнаружено, по предварительным данным, девочка утонула. Следователями назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти. Устанавливаются и допрашиваются свидетели, в том числе родители и близкие семьи, собирается характеризующий материал.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Расследование уголовного дела продолжается.

[Видео](#)

25 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1466981>